
/IPMD 
ESTADO DA PARAIBA 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE 
RUA POSSIDONIO JOSE DA COSTA, SN, CENTRO, DIAMANTE-PB, CEP 58.994-000 

CNPJ 04.911.865/0001-60 

ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DE 
PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE, REALIZADA NO DIA 

11 DE SETEMBRO DE 2023. 

Aos onze dias do més de setembro do ano de dois mil vinte e trés, as 13h00, 

Na sede do Instituto de Previdéncia de Diamante, situado na Rua Possidonio 

Jose da Costa, Centro, Diamante-PB, reuniram-se, para discutir temas 

atinentes ao Instituto de Previdéncia dos Servidores Publicos do Municipio 

de Diamante-PB (IPMD), a representante do IPMD, Sr * Maria de Lourdes 

Cariri de Lacerda Luciano, a e secretaria do IPMD Maria Aparecida Pereira 

de Sousa, a diretora Financeira Maréd’da Jardenne Barros Gongalves e os 

membros do Conselho Deliberativo Wellington Ramos Pereira, 

Representante Titular do Poder Executivo, Madalena Teixeira de Araújo, 

Representante Suplente do Poder Executivo, Josefa Katiana pereira Diniz 

silva, Representante Titular do Poder Executivo, (participagdo remota) 

Risomar Xavier Gomes, Representante Suplente do Poder Executivo, José 

Geraldo Ferreira Mendes, Representante Titular dos aposentados, Maria 

Albaneide Barros, Representante Titular dos pensionistas, Francisco 

Henriques Pereira, Representante Suplente dos pensionistas e Maria de 

Lourdes Cariri de Lacerda Luciano, Diretora Presidente do conselho. 

A Diretora-Presidente do IPMD, Sr.* Maria de Lourdes Cariri de Lacerda, 

cumprimentou os presentes, deu as boas-vindas aos membros do conselho e 

sem mais delongas abriu a pauta da reunio apresentando a Lei Municipal 

490/23 que trata da bonificagdo anual dos membros assiduos na participagdo 

das reunides do conselho. A presidente mencionou que embora tratar-se de 

um valor simbélico, era um reconhecimento da importancia do conselho e 

um incentivo para que eles busquem o quanto antes a certificação. 

A diretora apresentou ainda os extratos das contas correntes bancarias, 

operacional e administrativa, demonstrando receitas positivas da 

compensagdo previdencidria e negativas decorrentes de RPV’s do ultimo 

trimestre, apresentou também, as notas fiscais pagas e o processo 

administrativo dos gastos realizados na pequena reforma e pintura da sala 

onde funciona o IPMD. 
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A diretora convidou o conselho a visitar o Instituto durante os expedientes e 

acompanhe mais de perto a gestão, bem como reforçou o convite de consulta 

de balancetes. 

Após isso e nada mais tendo a tratar, a Sr.º Maria de Lourdes Cariri de 

Lacerda Luciano agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

reunião. Nada mais tendo a registrar eu, Maria Aparecida Pereira De Sousa, 

Secretária do IPMD, lavro a presente ata que será por mim assinada e pelos 

demais presentes, contendo 3 (três) vias, sem quaisquer emendas ou rasuras. 

Diamante — PB, 11 de setembro de 2023. 

MARIA APARECIDA PEREIRA DE SOUSA 

Secretária do IPMD 

G de Goundis &. batiida Dueiind) 
MARIA DE LOURDES CARIRI DE LACERDA 

Diretora-Presidente do IPMD 

Iaed'da Gudena Bavoyr Goncdros 
MARED’DA JARDENNE BARROS GONCALVES 

Diretora-financeira 

it W O 
WELLINGTON RAMOS PEREIRA 
Representante Titular do Poder Executivo 
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MADALENA TEXEIRA DE ARAUJO 
Representante Suplente do Poder Executivo 

OSEFA KATIANA PERÉIRA DINIZ SILVA 
Representante Titular do Poder Executivo 

RISOMAR XAVIER GOMES 
Representante Suplente do Poder Executivo 

Mo Alanuoe Bawes 
MARIA ALBANEIDE BARROS 

Representante Titular dos pensionistas 

Representante Suplente dos pensionistas 
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